

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 61

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высоких металлургических заводов

4

июля 1935 г.

С РАБОЧИХ СМЕННЫХ СОБРАНИЙ

Решения пленумов Ц. К. и Крайкома партии одобрены

Вчера во всех цехах завода на рабочих собраниях приступили к проработке решений июньских пленумов Ц. К. и Крайкома партии.

Собрания проходят активно. Рабочие одобряют решения Пленумов направленные к зажиточной жизни колхозников, к повышению классовой бдительности.

В трубном цехе после доклада, профорганизатор тов. Хохлов сделал сообщение; каковы итоги шефства цеха над колхозами "Красный патриот", "Красный мяч", и "Оборона". В период проведения сева в колхозах работали 12 дней два человека по массовой работе, посыпалась специальная бригада по реализации займа, сейчас ремонтируем для них уборочной машины; для детских яслей, отпустили 50 коеч.

В результате нашей помощи и помощи районных организаций

ций колхоз "Оборона" из 36 хозяйств вырос до 170.

Собрание поручило профоргруппе послать в колхоз проверочную бригаду, как колхоз готовится к уборке, помочь ему, что надо, сделать там доклад о решении пленумов ЦК и Крайкома партии среди колхозников.

Начальник смены тов. Матренина в своем выступлении отметил, что в цехе еще низка классовая бдительность не всегда чувствуется радиное отношение к оборудованию, станкам в особенности в отделочном отделе, в результате чего в июне цех программу не выполнил.

Собрание записало в решении поднятие классовой бдительности.

Собрание одобрило за политическую близорукость снятие Енукидзе с поста секретаря ЦИК. Федоров

Не выпускать из рук красное знамя

Вчера в мелкосортном цехе первая обсуждала решения июньских пленумов ЦК и Крайкома ВКП(б) смена Шмыгунов Петра.

Выступавшие в прениях рабочие, отмечая современность решений—одобрили их и высказывались о усилении бдительности, об необходимости обращаться с оборудованием не так как это было до сих пор. Эти заявления подкреплялись характерными фактами.

Заслуживают внимания выступления т. т. Ткачевцева (бригадир печи) и Тюрецкого (правящика)—они напомнили своим товарищам по работе о письме которое на днях мелкосортному цеху прислали кулебачане. В

том письме прокатчики кулебакского завода просят сообщить итоги работы за июнь, но мы не можем сейчас ответить—говорят Астраханцевы—потому, что июньскую программу мы не выполнили и если в дальнейшем мы не сделаем нового шага вперед, то не только не выполним годовую программу к 18 годовщине октябряской революции, но не удержим и красное знамя.

Далее выступавшие говорили о плохой дисциплине отдельных товарищах и о плохих общественниках, которые есть еще в мелкосортном цехе.

В общем собрание прошло оживленно и по деловому.

Посмотрите
нет ли вам письма?

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАВКОМА
ТОВ. КУШНЕР

Многоуважаемый Яков Евгеньевич! Разрешите мне от имени себя и моей жены Анны Андреевны выразить благодарность вам, завкому и всему коллективу рабочих металлургов за подарки, внимание, которые вы сделали мне и моей жене. Одновременно спешу сообщить, что преподиктор о котором мы с вами говорили в моей квартире уже поставлен и теперь по вечерам за чашкой чая мы слушаем о больших и малых делах, больших и малых людях нашей славной родины.

Передайте мое искреннее пожелание ударникам нашего завода—завоевывать победу в соревновании с кулебачанами.

Жму руку герой труда
Завин Дмитрий Григорьевич.

СТАЛЕЛИТЕЙНЫЙ ЦЕХ № 1
НАЧАЛЬНИКУ СМЕНЫ
ТОВ. НЕКЛЮДОВУ

Тов. Неклюдов. Ваша смена от шлаковых включений на канаве задыхается от брака. Это все цело зависит от вас самого, от кладовщиков, сифонщиков и отдельных рабочих канавы.

На десятиминутных производственных совещаниях рабочие вашей смены призывают друг друга к бдительности и к точной работе в том числе и канавщик Долгов. Но у Долгова слова расходятся с делом он часто подает не очищенные изложницы особенно на последних подиоах и что интересно старший канавщик Елфимов—предупреждает Долгова: не давай грязные изложницы. Долгов упрямо продолжает свое дело.

Это значит, что дисциплина в вашей смене не на должной высоте, у вас "всяк себе холода". Сообщите в "Металлург" когда будет конец этим "неподадкам"?

Ник. Низовой.

Пионерлагерь № 2—открыт

МИХ. ЗАХАРОВ

Площадка аглозавода еще не видала такое количество детей с красными галстуками, не слышали жители веселых песен, засмеха, как это за последние 10 дней июня. В особенности много песен, веселья, смеха было 30 июня в этот день пионерлагерь № 2 официально был открыт, да, официально по всем правилам внутреннего распорядка лагерей.

Убранство лагерей, чистота, много лозунгов, много зелени, которыми одарил пионеру рабочий поселок — придавало ему исключительно праздничный вид. На стенах клуба, на специальных досках размещены с кистерством с любовью сделанные руками юношескими замечательные и по содержанию и по оформлению стенные газеты в которых вы найдете все, чем живет лагерь, там помещены и социалистические договоры и правила пользования водой, солнцем и показана работа отрядов пионеров, и уголки досуга: шарады, ребусы и частушки, которые пишут и сочиняют сами пионеры.

Стенгазеты "Пионер", "Горничист" особо заслуживают похвалы за свою содержательность. Неплохо сделаны стенные газеты "Ленинец", "Сигнал" и общелагерная "Смена".

Время прошло мало, но так много сделано, это видно хотя бы из того, что массовые игры, танцы, которые проводят с детьми массовик тов. Шатков пионерами усвоены отлично. Это видно и из того, что звонкий голос пионер вожатой Елены Силаевой, которая великолепно исполняет "Страндам" сотней детских голосов, которые вместе с Женей с большим искусством выполняют эту песенку, это видно из того, что когда 300 детей под руководством физкультурника тов. Самсонова замечательно провели парад, физкультурные вольные движения и массовую пирамиду их исполнение заслужено получило похвалу 300 родителей с любовью, а плодировавших юным физкультурникам.

Прозвучал горн вот слышится команда дежурного по лагерю: "Но-от ряд но на линейку ста новись". Мгновенно триста юношей с веселыми жизнерадостными лицами занимают свои места и после команды, смирно. Начальники всех 7 отрядов по порядку докладывают. Тов. дежурный в отряде № 1 по списку числится столько то человек на парал явилось 100 проц, все в красных галстуках, санитарное состояние пионеров хорошее, старший отряда № 1 и так же доложили начальнику лагеря о готовности к параду дежурная по лагерю.

Дежурный по лагерю вызывает к трибуне звено № 1 первого отряда начальник лагеря и являет им за большевистскую подготовку лагерей от лица службы благодарность. Оркестр исполняет "туш".

Начальник лагеря тов. Личнов открывает лагерь, ярко красный флаг, флаг лагеря поднимается вверх, горноты, барабанщики исполняют по чести флагу пионеры салютируют, оркестр играет Интернационал. После всем составом лагерей исполняются 1й куплет любимой ребятами песни "Марш веселых ребят".

Приветствия и пожелания зу миру поколению, призыв хорошо отдохнуть и отлично учиться слышатся с трибун из уст представителей райкома ВЛКСМ парткома и завкома Выксунских заводов, пионеров лагеря № 1.

Зам пред завкома тов. Родионов преподносит детям подарки: ящики печения и три ящика конфет.

Официальная часть закрыта, но песням, веселью нет предела. Пионеры задорно поют в общих житиях, клубе, на улице, поют следуя на обед пока горнист не сыграет отбой.

Так жизнерадостно проводят свой отдыши лети рабочих метал лургов в своих пионерских лагерях.

Б. Михалов.

НА ОКЕ

Крутой берег с маленьким обрывом
Кругом пустыни растут
Птицы с искренним порывом
Лесни весело поют.
Светит солнце яркими лучами
Сердце радостно всегда
И своими бурными волнами
К себе зовет Ока.

* * *

Чу! где то звуки раздаются
Превышелись игровым вечером
Пионеры весело смеются
В перегонку побежали на паром.
Переправляясь через реку быстро
В шверни все встают
И под горн умелого горниста
В ногу все на пляж идут..
Ласковое солнце улыбаясь
Занялает тело всех ребят
Смена комсомола вырастает
В жизнь радостный отряд.
ВЛЕРД! вперед, вперед оконей
Дух свой заняли
И будет жизнь нуда веселей
В сердцах наших — **СТАЛИН!**

Лагерь № 2 июль 1935 г.

В партноме

Завтра, в малом зале дома культуры, ПАРТНОМ созывает конференцию СЛУШАТЕЛЕЙ И ПРОПАГАНДИСТОВ ПОЛИТШКОЛ.

Конференция обсудит следующие вопросы:

Доклад тов. КЛЮЕВА О ИТОГАХ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ, содоклад партнога вилопрокатного цеха тов. БЫЛОВА и пропагандиста тов. НУВ ШИНОВА о итогах учебы по цеху и в школе.

Конференция приступит к работе в 5 час 30 мин.

НА ПОЛЯ ВЫЕХАЛИ КОМБАНИ

ПЯТИГОРСК По 18 районам Сев. Кавказа (без Дагестана) к 25 июня убрано 34 тысячи гектара зерновых. Началась косовица в Чечено Ингушетии. Зерносовхоз № 15 отправил на зерно 45 центнеров зерна нового урожая. По первым данным обмолота урожай ячменя 15—19 центнеров с гектара. Урожай пшеницы еще выше.

Ответ. редактор — М. Белов.